
art. 550PLM
 Sblocco esterno 550PL

Istruzioni di montaggio
 550PL unlocking device by cable

Assembling instructions
 Deverrouillage par cable 550PL

Instructions de montage
 Desbloqueo con cable 550PL

Instrucciones para el montaje
  Desbloqueio por cabo 550PL

Instruções de montagem
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maniglia - handle - poignée 
- manecilla - manípulo

perno - shaft - 
arbre - eje - veio

seeger

piastrina - plaque - pla-
que - plaquita - placa

vite - screw - vis - 
tornillo - parafusos

vite - screw - vis - 
tornillo - parafusos

perno - shaft - 
arbre - eje - veio

piastrina - plaque - pla-
que - plaquita - placa

seeger

seeger

distanziale - spacer - entretoise 
- separador - distanciador

piastrina - plaque - pla-
que - plaquita - placa

perno - shaft - 
arbre - eje - veio

perno - shaft - 
arbre - eje - veio

Eseguire il fissaggio alla parete usando opportuni 
tasselli per viti Ø6 (non fornite)

Fix the box on the wall with appropriate bushings to 
anchor screws Ø6 (not included)

Le fixer au mur en utilisant des douilles à expansion 
pour vis adéquates Ø6 (pas incluses)

Efectuar la fijación a la pared utilizando adecuados 
tacos para tornillos de Ø6 (no incluidos)

Executar a fixação a parede usando apropriadas 
rolhas para parafusos Ø6 (não fornecidas)

tessello - bushings - douilles à 
expansion - tacos - rolhas



cavo - cable - câble - cable - cabo

molla - spring - ressort - muelle - mola

registro - register - registre 
- registro - registo

morsetto - clamp - bor-
ne - pulsador - grampo

guaina nera - black sheath - gaine 
noire - funda negra - baina preto

capiguaina - socket - 
gaine - funda - tomada

Lubrificare con grasso il filo d’acciaio prima di inserirlo nella guaina
Grease the steel cable before insert it in the sheath
Lubrifier avec graisse le fil d’acier avant de l’inserir dans la gaine
Lubricar con grasa el hilo de acero antes de introducirlo en la cubierta
Lubrificar com graxa o fio de aço antes de colocá-lo na bainha

Far passare la guaina nera e il filo d’acciaio attraverso il foro
Pass the black socket and the cable through a hole
Passer la gaine noire et le fil en acier à travers le trou
Hacer pasar la funda negra y el hilo de acero a través del agujero
Passe o suporte preto e o cabo de aço através do buraco
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